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1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 04 DE FEVEREIRO DE 2019. 
 
 

Presidente – Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
1° Secretário – JOSÉ LUIS NIERI  

 
 
Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro, do exercício de 2019 (dois mil e dezenove), 
na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 1ª (primeira) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a realização da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO 
ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, 
JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo 
Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, iniciando-se pela 
Eleição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal: COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - PRESIDENTE: ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO; VICE-PRESIDENTE: MARCIA REGINA LIMA GALVÃO; 
RELATOR: MÁRIO WILSON FRATTA. COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS E CONTABILIDADE - PRESIDENTE: CRISTIANO ALEX ELIAS; VICE-
PRESIDENTE: MÁRIO WILSON FRATTA; RELATOR: ANTONIO FERMINO FILHO. 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS - PRESIDENTE: CRISTIANO 
ALEX ELIAS; VICE-PRESIDENTE: JOSÉ LUIS NIERI; RELATOR: MÁRIO WILSON 
FRATTA. COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO 
- PRESIDENTE: JOSÉ LUIS NIERI; VICE-PRESIDENTE: ANTONIO FERMINI FILHO; 
RELATOR: MARCELO DONIZETE DUÓ. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, 
MEIO AMBIENTE, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO - 
PRESIDENTE: MARCELO DONIZETE DUÓ; VICE-PRESIDENTE: ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO; RELATOR: MARCIA REGINA LIMA GALVÃO, realizada a 
leitura da formação das Comissões pelo Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO, fora colocado em votação tendo sido Aprovada por unanimidade a formação 
das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Pedreira. Após passou-se a 
deliberação das Atas: Ata da 22ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 17 de 
dezembro de 2018; colocada em discussão a respectiva ata, ninguém se manifestando 
a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADA por 
unanimidade. Ata da 1ª Sessão Solene, realizada no dia 02 de janeiro de 2019 apenas 
para a ciência dos Vereadores. Em seguida, foi dado ciência do Expediente recebido do 
Prefeito Municipal: dos Senhores Vereadores, encaminhando às Comissões 
Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 04/19 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 810.000,00 (oitocentos e dez mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 05/19 – Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 
3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e 
a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019; PROJETO DE LEI Nº 06/19 – 
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Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 40.000,00 
(quarenta mil reais); PROJETO DE LEI Nº 07/19 - Dispõe sobre a alteração dos anexos 
II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio 
de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019; PROJETO DE LEI Nº 08/19 
– Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 828.000,00 
(oitocentos e vinte e oito mil reais); PROJETO DE LEI Nº 09/19 - Dispõe sobre a 
alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano 
Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 
3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2019; PROJETO DE LEI Nº 10/19 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais); PROJETO DE 

LEI Nº 11/19 - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de 
outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos 
anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2019; PROJETO DE LEI Nº 12/19 – Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional suplementar e especial no valor de R$ 2.500.000,00 (dois 
milhões e quinhentos mil reais); PROJETO DE LEI Nº 13/19 - Dispõe sobre a alteração 
dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o 
Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de 
junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019; PROJETO 

DE LEI Nº 14/19 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 
“CAIXA ECONÔMICA FEDERAL”, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
15/19 – Dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei nº 3.792, de 22 de agosto de 2018. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 
16/19 – Dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei nº 3.617, de 02 de fevereiro de 
2017. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI 
Nº 17/19 – Dispõe sobre o serviço funerário no âmbito do município de Pedreira e dá 
outras providências. Em seguida, foi dado ciência do Expediente recebido dos 
Senhores Vereadores, encaminhando às Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI 

Nº 01/19 – SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA – Dispõe sobre a denominação de Ponte 
que faz a ligação dos bairros Jardim Ypê com Jardim Triunfo, com o nome de 
“Nivaldo Lazarete”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 02/19 – SR. JOSÉ 

LUIS NIERI – Autoriza o município de Pedreira a celebrar convênio com o governo 
do Estado de São Paulo, com o intuito de estabelecer parceria entre a Polícia Civil, 
Polícia Militar e as Guardas Municipais; PROJETO DE LEI Nº 03/19 – SR. JOSÉ LUIS 

NIERI – Institui o “Prêmio Educador Pedreirense de Destaque”; ANTEPROJETO DE 

LEI Nº 01/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Institui o programa intensivo de 
atenção e segurança da mulher, no âmbito do município de Pedreira e dá outras 
providências. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS - OFICIOS: Cópia nas 
Tribunas dos Senhores Vereadores. Após, foram deliberados os seguintes 
REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO Nº 01/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Contrato de Repasse OGU 
(Orçamento Geral da União) ME 831784/2016 – Operação 1028757-35. Colocado em 
discussão o vereador SR. JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 10:39 e 

término em 11:07) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação, tendo sido Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 02/19 – DR. 

JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Contrato de Repasse OGU (Orçamento Geral da União) ME 
831784/2016 – Operação 1028757-35. Colocado em discussão ninguém mais querendo 
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fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade; 
REQUERIMENTO Nº 03/19 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a pavimentação asfáltica das ruas 02, Tadeu 
Crepaldi (final da rua) e Joaquim Martins Barroso. Colocado em discussão ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado 
por unanimidade; o vereador SR. ANTONIO FERMINO FILHO usando a palavra 
solicitou a leitura na integra dos Requerimentos nºs 04 e 05/2019 (com início em 13:30 
e término em 13:40) REQUERIMENTO Nº 04/19 – SR. ANTONIO FERMINO 
FILHO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Funbepe. Colocado 
em discussão ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, 
tendo sido Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 05/19 – SRS. 

ANTONIO FERMINO FILHO e CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a coleta de lixo. Colocado em discussão 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido 
Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 06/19 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a “Concha Acústica” 
na Praça Angelo Ferrari. Colocado em discussão ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade; 
REQUERIMENTO Nº 07/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Contrato de Repasse OGU 
MCIDADES 870833/2018 (Orçamento Geral da União) – Operação 1056988-72. 
Colocado em discussão ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação, tendo sido Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 08/19 – SR. 

JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre evolução 
salarial dos servidores públicos concursados e comissionados lotados na Prefeitura 
Municipal de Pedreira nos últimos dois anos. Colocado em discussão o vereador SR. 
JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 19:48 e término em 20:35) ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado 
por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 09/18 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Secretaria Municipal de 
Promoção Social quanto a relação de todos os veículos que estão a disposição da 
Secretaria e quais veículos estão à disposição para o atendimento quando existe a 
necessidade de transporte para internações em geral. Colocado em discussão ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado 
por unanimidade; o Presidente DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO determinou 
a leitura na integra do Requerimento nº 10/19 (com início em 22:05 e término em 

22:40). REQUERIMENTO Nº 10/19 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, ANTONIO 
FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, 
DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, MARCELO 
DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e MÁRIO WILSON 
FRATTA – Solicitando informações ao Senhor Governador do Estado de São Paulo 
João Doria, bem como ao Departamento de Água e Energia Elétrica do Estado de São 
Paulo e a Agência Nacional de Águas – ANA, para que seja apresentado 
esclarecimento sobre a existência de Plano de Emergência e sua funcionalidade na 
prática, uma vez citada barragem estar muito próxima da área urbana da cidade e que 
o mesmo seja especificado quanto a sua funcionalidade e ações. Colocado em 
discussão o vereador SR. JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 24:16 e 
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término em 27:26) o vereador SR. CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com 

início em 27:27 e término em 34:25) o vereador SR. JOSÉ LUIS NIERI prosseguiu com 
sua explanação (com início em 37:16 e término em 41:57) ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. 
Em seguida, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos 
setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 01/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 

FILHO – Solicitando os serviços de recapeamento asfáltico da Rua Alice Fávero, no 
Jardim Triunfo; INDICAÇÃO Nº 02/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando os serviços de pintura na Praça José Jacyr Camilotti, na Vila São José; 
INDICAÇÃO Nº 03/19 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – Solicitando reparos, 
tais como recapeamento total e/ou operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua 
José Maria Leonardi, no Bairro São Jorge; INDICAÇÃO Nº 04/19 – SR. MARCELO 

DONIZETE DUÓ – Solicitando que o SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 
Pedreira) providencie explanação com maior detalhamento e linguagem de fácil 
interpretação, tratando sobre o reajuste da tarifa de água do município e sua forma de 
aplicação e que tal esclarecimento seja divulgado de forma ampla, inclusive para 
aqueles que não têm acesso à internet; INDICAÇÃO Nº 05/19 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ – Solicitando que se providencie um responsável para tratar da 
segurança do campo de futebol à margem da Estrada Municipal Fioravante Carlotti, 
proximidades do acesso ao Bairro Shigueo Kobayashi; INDICAÇÃO Nº 06/19 – SR. 
ANTONIO FERMINO FILHO – Solicitando a implantação de uma faixa elevada para 
travessia de pedestres na Avenida Antonio Serafim Petean, nas proximidades do Auto 
Posto Jardim Triunfo, popularmente chamado de "Posto 24 Horas"; INDICAÇÃO Nº 
07/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando a construção de um banheiro 
público no prédio do antigo Conselho Tutelar, defronte a Praça Angelo Ferrari, centro 
da cidade; INDICAÇÃO Nº 08/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 

Solicitando a adequação da rampa de acesso destinada aos cadeirantes e portadores 
de necessidades especiais, além de repintura da faixa de pedestres e reforma da 
calçada e do piso tátil, na Creche Jesus Menino, localizada na Avenida Doutor Sylvio 
de Aguiar Maya; INDICAÇÃO Nº 09/19 – SRS. ANTONIO FERMINO FILHO, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ LUIS NIERI, 
MARCELO DONIZETE DUÓ, MARCIA REGINA LIMA GALVÃO e MÁRIO 
WILSON FRATTA – Solicitando ao Prefeito Municipal para que sejam tomadas as 
medidas no sentido de embargar as obras da construção da Barragem Pedreira, 
empreendimento de propriedade do Departamento de Águas e Energia Elétrica – 
DAEE, a proposição foi lida em sua integra pelo 1º Secretário SR. JOSÉ LUIS NIERI 
para conhecimento dos populares presentes. O Presidente DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO abriu um precedente para que os vereadores possam comentar a 
Indicação nº 09/19, o vereador SR. CRISTIANO ALEX ELIAS mencionou que estaria 
fazendo uso da palavra na Palavra Livre, o vereador SR. MARCELO DONIZETE DUÓ 
se pronunciou (com início em 52:11 e término em 52:38) a SRª. GEOVANA ROMANO 
representante do CONGEAPA – Conselho Gestor da APA usando da palavra após 
autorização se pronunciou (com início em 53:39 e término em 58:20) o 1º Secretário 
SR. JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou (com início em 58:21 e término em 59:52) na 
sequência após autorização a palavra foi passada ao DR. CARLOS BENASSI – Juiz de 
Direito aposentado que tratou também sobre a barragem com apartes do vereador SR. 
CRISTIANO ALEX ELIAS (com início em 01:00:55 e término em 01:27:40); 

INDICAÇÃO Nº 10/19 – SR. MARIO WILSON FRATTA – Solicitando que o Prefeito 
Municipal entre em contato com a Policia Municipal visando que a mesma proceda ao 
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acompanhamento da entrada e saída dos alunos da escola Dr. Sylvio de Aguiar Maya. 
Em seguida passou-se a deliberar as MOÇÕES DE PESAR, encaminhadas às famílias 
enlutadas: MOÇÃO Nº 02/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO e 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Kátia Martini Caparroz; MOÇÃO Nº 03/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 

FILHO e DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Marcos Roberto Lenci; MOÇÃO Nº 04/19 – DR. JAYRO 

GOUVEIA GOULART FILHO e DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes Pelles de Souza; MOÇÃO 
Nº 05/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA e DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Favaro Calderani; MOÇÃO 
Nº 06/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI, ANTONIO GANZAROLLI FILHO e DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Walter 
Francisco Bortoletto; MOÇÃO Nº 07/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI e DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria 
Elisabete da Silva Quadrado; MOÇÃO Nº 08/19 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO e DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Catarina Rodrigues dos Santos Giacomin; MOÇÃO Nº 09/19 
– DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO e DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Gusson. Após, 
passou-se a deliberar as MOÇÕES DIVERSAS: MOÇÃO Nº 01/19 – SR. MARCELO 

DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Orquestra de 
Violeiros de Pedreira, na pessoa de Claudio Luis Cassiani, extensivo a todos os 
componentes, pelo Prêmio “Ponto de Cultura da Política Nacional de Cultura Viva no 
Estado de São Paulo”, colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
palavra, foi colocada em votação tendo sido Aprovada por unanimidade. Após, foi 
dado ciência das seguintes CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 03/19 – SAAE, 
encaminhando esclarecimentos sobre os índices de reajuste tarifário do SAAE de 
Pedreira; E-mail do Comando Interino do 26 BPMI – Convidando para cerimônia de 
valorização profissional; Oficio Carrefour Campinas/SP – apresentando 
esclarecimentos sobre o incidente envolvendo a morte de um cachorro na loja do 
grupo ocorrido na cidade de Osasco/SP; Da Câmara Municipal – Encaminha 
Balancete Financeiro referente ao mês de Dezembro/2018; Comunicados diversos 
tratando sobre convênios; Da Assessoria da Câmara Municipal – Relatório de uso do 
veículo oficial referente ao mês de Dezembro/2018. Após iniciou-se a fase destinada a 
PALAVRA LIVRE: o Vereador inscrito CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com 

início em 01:36:55 e término em 01:51:11). Não havendo mais inscritos, o Presidente 
comunicou que o tempo destinado ao Expediente havia se encerrado, passando 
diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, deliberando os PROJETOS COM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 15/19 – 
Dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei nº 3.792, de 22 de agosto de 2018. 
Colocado em votação o Requerimento de Urgência Especial, ninguém querendo fazer 
uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado, em seguida foram 
colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 15/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
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votação tendo sido Aprovado em 1ºturno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 

16/19 – Dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei nº 3.617, de 02 de fevereiro de 
2017, Colocado em votação o Requerimento de Urgência Especial, ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado, em seguida foram 

colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes, e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação tendo sido 
Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 16/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 1ºturno por unanimidade. Encerrando-se a 
deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase destinada a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não havendo inscritos, encerrou-se a Explicação Pessoal. 
Em seguida o Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, informou que 
havia inscrição para o uso da TRIBUNA LIVRE: Senhor PASCHOAL APARECIDO 
LONER, portador do CPF 037.456.068-41 e do TITULO ELEITORAL – 1439703401-83, 
Zona Eleitoral – 333, o qual assinou o Termo de Responsabilidade e 
Comprometimento para tratar sobre o assunto “Barragem de Pedreira” (com início 

em 01:58:41 e término em 02:23:04). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está 
gravada em sua íntegra no CD nº. 02 /2019. 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 18/02/2019. 

 
 

Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
Presidente 

 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
1º Secretário 

 
 

ANTONIO GANZAROLLI FILHO 
2º Secretário 

 


